
   

 

Anul I 

Nr. 2 

Bazarul de Advent 

Dragi părinți, 
Inaugurăm cu acest număr noul format al 
Poștei de ghiozdan. Vom încerca să folosim 
un spațiu mai mare pentru a vă informa 
mai detaliat despre viața instituției.  
 
Ne puteți trimite informații spre publicare 
sau propuneri de teme la adresa de 
comunicare internă: 
liceulwaldorf_cluj@yahoo.ro 
 
Versiunea electronică se găsește pe pagina 
web, la secțiunea Newsletter. 
       
    

BAZARUL în cifre: cca. 1000 participanți; 35 firme care au 

expus mărfuri;10 grupe de grădiniță și clase implicate, 50 de 

părinți voluntari mobilizați în acțiunile de promovare și 

organizare; rezultatul financiar net:  cca. 3700 RON strânși în 

folosul instituției (dublu față de anul trecut). 

 

Partenerii noștri media au fost: Qmedia, InfoTrafic, Atelierul, 

iway, Qbox, CityNews.ro, AIDA, Master Music, NCN, Cluj4all, 

Szabadság. 

 

Mulțumiri tuturor celor care au contribuit la succesul 

evenimentului și felicitări  părinților din cele două grupe de lucru 

care au dus greul organizării: cea de organizare evenimente și 

comunicare-imagine, precum și părinților care au lucrat înainte și 

după eveniment: la amenajarea curții și a sălilor și la curățenia 

generală! 

 

 

În acest număr  >>> 
 

 Bazarul  

 Evenimente organizate sau găzduite 

 Parteneriate 

 Informaţii financiare –  Dotări – 

Voluntariat   

 Ştiri pe scurt 
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20 ianuarie 2011 

Editat de Consiliul director al Fundaţiei „Educaţie pentru Libertate” şi Consiliul de administraţie al Liceului Waldorf  
Concept: Adriana Cândea  Tehnoredactare: László Áron 

După 3 săptămâni de pregătiri/confeţionat 

marfă cu părinţii în cadrul unor după-mese de 

lucru conduse de d-na Papp Emese, în data de 

27 noiembrie a avut loc tradiţionalul Bazar de 

Advent. Am avut un număr record de 

vizitatori, iar sumele strânse în folosul şcolii 

au fost şi ele mai mari faţă de anul trecut 

(câştig net de 1740 RON, sumă ce va fi 

folosită la montarea unui panou de baschet în 

curte). 

În sala festivă am organizat standuri cu 

mărfuri spre vânzare şi un miniconcert, iar în 

celelalte săli am avut Art-Café, bufet, atelier 

de confecţionat coroniţe de advent şi 

lumânări, teatru de păpuşi,  tombolă, jocuri 

pentru copii organizate de grădiniţă, 

prezentări de modele sănătoase de viaţă, cort 

cu ghicitoare, fotografii  instant, expoziţie de 

roci şi minerale... 

În consiliul profesoral s-a realizat un feedback 

al evenimentului, formulându-se următoarele 

sugestii pentru anul viitor: 

- organizarea evenimentului  cu o săptămână 

mai devreme, pentru a nu aglomera perioda 

serbărilor de Advent; 

- stabilirea echipei de organizare de la 

începutul anului şcolar, cu 2 coordonatori (în 

acest an au fost d-nele Szabó Mária şi Papp 

Emese); 

- prezentarea pentru părinţi, în cadrul unei 

serate de expunere de poze + experienţe  trăite 

la bazare din Germania, pentru a impulsiona  

implicarea lor mai instensivă în organizare.  

- alte sugestii punctuale: utilizarea de mai 

multe săli, cafenea în aer liber, sală pentru 

mame cu copii mici etc.    

27 noiembrie 2010 
 

 

ȘTIRI SECȚIA MAGHIARĂ: 
MAGYAR TAGOZATOS HÍREK: 
 
● Szeretettel hívunk Fenyő Ervin budapesti irodalomtanár, színész előadásaira:  
- december 9-én, pénteken 17,30 órától és december 10-én, szombaton 10,30 és 17 órától: Mit is jelent embernek lenni?  
- december 13-án, kedden 17 órától: Hogyan kapcsolódik az otthoni, családi élet az óvodai-iskolai élethez? 
 
● Idén a közös karácsonyi játékot új formátumban mutatjuk be: a zenét a gyermekek szolgáltatják, a szerepeket szülők-
tanárok játsszák. Szeretettel várunk csütörtökön, december 22-én 18,00 órakor a díszteremben. 
 
● Hobbizenél(get)és szülőknek, pedagógusoknak: a téli vakáció után várjuk a csatlakozni kívánókat, csütörtökönként 
16,30-17,30 között a zeneteremben. Tiszta énekhang, zenetudás nem kötelező, a jókedv és a zeneszeretet a fontos :)) 
 
● Jövő tanév, előkészítő  és I. osztály: az érdeklődő szülők számára szervezett alkalmak megtalálhatók a honlapunkon, 
az An școlar 2012-2013 szekcióban. A következő alkalom január 16. csütörtök, 17 órától: előadás a Waldorf iskola 
mindennapjairól, szokásairól és beszélgetés Waldorf iskolában végzett diákokkal és jelenlegi szülőkkel. Jelen lesznek az 
osztályt indító tanítók is (Bolla Emese; az előkészítő osztály tanítója még egyeztetés alatt).  
Kapcsolat: László Áron (0725 535030)  
 
● Magyar szülőt 

A avut loc >>> 

Concertul de Crăciun  
17 decembrie 2010 
  

Prezentat de miniorchestra şcolii la care s-au 

alăturat şi dascăli, concertul pregătit de d-na 

profesoară Szabó Mária a fost un real succes.   

Jocurile de Crăciun   
20-21 decembrie 2010 

 
Tradiţionalele jocuri de Crăciun au avut loc 

în grupele de grădiniţă respectiv în clasele I-

VI., după care copii au primit şi daruri de 

Crăciun.   
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CALENDAR EVENIMENTE: 
 
- 9 decembrie, vineri ora 17,30 și 10 decembrie 
sâmbătă, ora 10,30 și 17: prelegeri susținute de 
Fenyő Ervin (Budapesta): Ce este omul? 
   
- 10 decembrie, sâmbătă, de la ora 16:  
Bazarul grădiniței Waldorf A. France; 
 
Jocuri de Crăciun: 
- 16 decembrie, vineri, ora 17: grădi, grupa 2 maghiară; 
- 19 decembrie, luni, ora 18:  clasa III R 
- 20 decembrie, marți: clasele I R, I, M, II R, III M, V R 
- 21 decembrie, miercuri, ora 18: clasa  IV R;  
grădi, grupele române 
 
- 22 decembrie, joi, ora 18 : Jocul de Crăciun comun 
(sala festivă); 
 
- 24 decembrie – 15 ianuarie: vacanță de iarnă; 
 
- 26 ianuarie, joi, ora 17,30: întâlnirea reprezentanților 
părinților (conferință instituțională);   
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POŞTA de ghiozdan 

ȘTIRI GRĂDINIȚA  A. FRANCE: 
 
Vă invităm cu drag la Bazarul grădiniței Waldorf din  
A. France sâmbătă, 10 decembrie, de la ora 16! 

MULȚUMIRI:  

Mulțumim   

- dnei Gina Gorgan (II R) pentru donațiile de podoabe de 

iluminat și plante cu care s-a înfrumusețat curtea înaintea 

Bazarului; 

- familiei Rázmán (II M) pentru donația de cești; 

- familiei Pînzariu (V R) pentru sprijinul financiar deosebit, 

oferit pentru finisarea sălii de informatică.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOTĂRI 

VOLUNTARIAT 
 

Am primit ajutor substanţial de la părinţi şi prin muncă voluntară: 

 

- curăţenie generală, reparaţii jucării, realizarea de planşete de pictură  de către 

părinţii celor două grupe de grădiniţă;    

- amenajarea a 4 săli de clasă la etajul 2 în lunile septembrie-octombrie (zugrăvire, 

montare parchet, montare instalaţii electrice: 23 de părinţi de şcoală, 6 dascăli, elevi 

din clasa a X-a. Valoarea lucărilor realizate: cca. 13.500 RON 

- raşchetarea şi lăcuirea clasei I R   

- realizarea de mobilier pentru mai multe clase (suport de pictură, cuier, raft pentru 

papuci etc.) 

Şi în acest an şcolar am reuşit să dezvoltăm baza materială a instituţiei,  fie din finanţări 

primite de la bugetul local, fie cu ajutorul colectivului de părinţi. Mai jos găsiţi lista 

obiectelor achiziţionate din septembrie 2010 şi până în prezent:  

  
Grădiniţă:  
În septembrie 2010:  

- mobiler şi alte echipamente (din bugetul Liceului Waldorf, asigurat de la Consiliul 

local): frigider, cuptor microunde, aragaz, fier de călcat, maşină de  spălat rufe; paturi 50 

buc., scaune 50 buc., mese 12 buc., mese semicerc 4 buc., dulapuri 2 buc., bănci 8 buc., 

etajere 6 buc; draperii şi perdele  

În ianuarie 2011: 

- mobilier pentru cele 2 grupe noi (din bugetul Liceului Waldorf):  scaune 50 buc., mese 

18 buc., mese semicerc 8 buc., bănci cu suport pantofi  12 buc., bănci 16 buc., etajere 8 

buc. 

- 18 covoare şi 14 ml covoare pentru hol 

- maşină de spălat vase     

- jucării în valoare de 882 RON (din fondul colectivului de părinţi) 

Dorim să mulţumim în mod deosebit pentru sprijinul primit din partea următorilor părinţi: 

fam. Crăciun, fam. Istrătescu, fam. Popescu, familia Pop.   

 

 

 

La sfârşitul lunii noiembrie a apărut 

primul număr din revista secţiei maghiare 

din grădiniţă şi şcoală, intitulat Kikelet 

[Răsărit de soare]. Spicuim din sumar: 

Un pic de pedagogie; De ce predare în 

epoci?; Pictura în şcoala Waldorf; 

Serbările anului; Colţ de poveşti; Din 

lucrările copiilor; Pagină veselă. 

Versiunea digitală se poate descărca din 

meniul Newsletter de pe pagina noastră 

de web (www.waldorfcluj.ro). Următorul 

număr va apărea în februarie 2011.  

 
. 

Revista secţiei 
maghiare – „Kikelet” / 
„Răsărit de soare”  

Şcoala noastră a găzduit prima ediţie a 

Festivalului de Teatru pentru Tineret 

STAGE, organizat de Fundaţia „Părinţi 

Clujeni”, eveniment la care am participat 

în calitate de partener.  

La eveniment au participat 6 trupe de 

elevi din Cluj-Napoca şi Dej. 

Deşi nepregătirea din timp, din partea 

organizatorilor, a  festivalului în ceea ce 

priveşte locaţia ne-a solicitat la 

maximum flexibilitatea , ne bucurăm 

de reuşita evenimentului.  

Şcoală:  
Donaţii de la părinţi: 

- dulapuri, etajere  

 - maşină de cusut, gresie-faianţă (fam. Fodor)  

- trusă de unelte pt. atelier  (fam. Man) 

- indicatoare de stradă (fam. Petrişor) 

- dulapuri metalice (din partea grădiniţei Waldorf din str. Anatole France) 

 

VĂ MULŢUMIM! 

Festivalul de Teatru 
pentru Tineret STAGE  
23-26 noiembrie  

A avut loc >>> 

A apărut  >>> 

 

Cu ocazia primului eveniment desfăşurat în 

Iulius Mall, a debutat şi campania de promovare 

a Liceului Waldorf în rândul familiilor care 

urmează să-şi înscrie copiii în clasa I. Campania 

poarta numele „Vrei o altfel de educație pentru 

copilul tău?” si promovează pedagogia Waldorf 

ca alternativă educațională de stat.  

Cei care „aspiră” la un loc in clasa I.  pot 

obtine informatii detaliate de la Titus Grigorovici, 

directorul Liceului Waldorf sau la secretariatul 

Liceului. 
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ÎNSCRIERI AN ȘCOLAR 2012-2013: 

- clasa pregătitoare secția română 

- clasa pregătitoare secția maghiară 

- clasa I. secția română 

- clasa I. secția maghiară 

- grădiniță Zorilor și A. France, secția română și 

maghiară: numai pe locurile ce se eliberează în urma 

plecării copiilor la școală 

 

Intențiile de înscriere se pot trimite prin e-mail la adresa 

office@waldorfcluj.ro sau depune personal la 

secretariat. 

Informațiile despre înscrieri se găsesc pe pagina 

noastră web, la secțiunea An școlar 2012-2013. 

REMINDER: Dacă cumpărați din magazinul de piese auto 

M&D ZERO Srl (str. Primăverii nr. 2, tel: 0757 512018; 0734 

156773; 0264 424296, fluturași pe avizierul de la intrarea 

principală), 10% revine instituției noastre. 

 

REVELION: firma GASTROYAL organizează revelion în sala 

festivă. Detalii și rezervări la 0744 989124 sau 0264 414746.  

 

GRUPE DE LUCRU în anul școlar 2011-2012:    

În cursul lunii octombrie s-au format grupele de lucru pentru acest an școlar. Vă puteți alătura și pe parcusul anului, luând 

legătura cu coordonatorul grupei. Listele complete, cu datele de contact se vor afișa pe avizierul de la intrarea principală. 

 

 

RECICLARE:  

●  Din cauza introducerii permanente de resturi menajere 

am eliminat punctul de reciclare din parcare; reciclarea se 

va efectua în clădire, cei care doresc să aducă de acasă 

hârtie și plastic, sunt rugați să predea la poartă dlui Perneș 

Marcetti.   

● Continuă reciclarea deșeurilor electrice (becuri, baterii): 

cutiile sunt în holul între sala profesorală și sala festivă. 

● Primim în continuare și ulei menajer uzat, predarea tot la 

dl Marcetti. 

 

DEZVOLTARE STRATEGICĂ:  

Antonia Onaca gradi R 

Körösfőy Sándor IV M 

Kádár Ferenc II M, IV M 

Mircea Patachi II R 

Király Melinda II M  

Natalia Bragaru grădi R, II R 

 

 

 

SPAȚII VERZI:  

Constantin Sălăgean I R 

Papp Márta IV M 

Mihai Folea III R, V R 

Gina Gorgan II R 

Gh
se Cristina gradi R 

Égly Melinda gradi H2 

Denisa Mocan III R  

Fodor Emese I R 

Loredana Florea IV R 

Felméri Zsuzsa II M 

fam Füzesy II M 

Simona Petreanu I R 

David Ben
amin II R 

Fam. Tóth II M 
 

 

  

  

  

  

   

 

 

COMUNICARE-IMAGINE: 

Teodora Varvari V R 

Natalia Bragaru gradi R, II R 

Ruxandra&Andrei Biro I
 R 

Geanina & Cosmin Silaghi II R 

Simona Voju (coord.) I R, III R 

Valentina Bota I R 

Bogdan Florea IV R 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

  

  

  

   

 

 

SOCIAL:  

Adania Folea V R 

Voichiţa Fodor  III R, V R 

Simona Voju I R, III R 
 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  

  

  

   

 

 

ORGANIZARE EVENIMENTE:  

Adania Folea V R 

Matekovits Hajnalka gradi H2 

Égly Melinda gradi H1 

Karmen Pauletti II M  

Korosfoy Cozmina (coord.) IV M 

fam. Puşcaş I M 

Király Melinda II M  

Elisabeta Petric II R 
 

 

  

  
 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  

  

  

   

 

 

FINANȚE, FUNDRAISING:  

Mihaela Magdas gradi R2 

Antonia Onaca gradi R2 

Gina Gorgan II R 

Mihály Enei gradi   

Király Melinda II M 
 

 

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  
 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  

  

  

   

 

 

ZUGRĂVIRE, ELECTRICE:  

Constantin Sălăgean I R 

Papp Márta III M, IV M 

Tomi Pauletti II M  

Leonard Vartic VII R, VI R 

Cornel Oros IV R 

fam Füzesy II M  

Czirják Stefan  I M 

Marcel Giurgea IV R 

fam Tóth II M 
 

 

  

  
 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  

  

  

   

 

 

CURĂȚENIE GENERALĂ:  

Kádár Melinda II M, IV M 

Denisa Mocan III R  

Zsoldos Timea IV M 

Simon Ana-Mária IV M 

Miska Terézia IV M 

fam. Puşcaş I M 

Felméri Zsuzsa II M 

fam Füzesy II M 

Király Melinda II M 

Vassy Andrea IV M 

Iozsa Erika II M 
 

 

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  
 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

  

  

  

  

   

 

 

JURIDIC:  

     Liviu Ungur V R 
     Gina Gorgan II R 

 

 

MUTĂRI:  

Marcel Giurgea IV R 

 

 


